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A N U N Ţ

În aplicarea prevederilor art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, aducem la cunoştinţa celor interesaţi, ca în cadrul şedinţei Consiliului local Baraolt se va dezbate Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal ”Ferma de vaci de lapte – Racoșul de Sus”, inițiat de Primarul orașului. 

Propunerile, observaţiile şi sugestiile se pot depune în scris la sediul Primăriei Baraolt, camera 13, în termen de 10 zile de la data apariţiei acestui anunţ. 
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HIRDETÉS

A közigazgatási döntések átláthatóságára vonatkozó 2003 / 52- es törvény 7-es szakasza értelmében az érdekeltek tudomására hozzuk, hogy Barót város polgármesterének kezdeményezésére a Helyi Tanács napirendjére kerül a ”Felsőrákosi tehénfarm” elnevezésű zonális városfejlesztési terv jóváhagyására vonatkozó határozattervezet.  

A fenti határozattervezet a Polgármesteri Hivatal 13-as számú irodájában tanulmányozható, ugyanitt lehet letenni a dokumentumra vonatkozó észrevételeket, javaslatokat, jelen hirdetés megjelenésétől számított 10 napon belül. 
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